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KoaupoBaHue TEKCTOBOM,

rpagu4ecKoy U 3ByKOBOM
HH(popMaALIUU




KosmmuecTBO MH(OpMAIMM KaAK Mepa
YMEHbIIICHUS HEONMPEACJTECHHOCTH 3HAHUSA

OnpepeneHue

3a eauHUUY Konun4yectBa MHPOPMaLIMM NPUHNMAETCA TaKoe
KONM4YecTBO UH(POPMaALIMU, KOTOPOE COAEPXKUT CoobLIeHue,
yMeHblUaKLee HeonpeaenéHHOCTb 3HaHNA B ABa pa3a. Takas
eAuHMLA Ha3BaHa OuUT.

EAnHUUBLI U3MepeHnsa Konn4yecTtsa nHdopmauumn
1 6anT = 23 6UT = 8 6MUT;
1 K6aut = 21° 6ant = 1024 6aunT;
1 M6anT = 2'° K6anT = 1024 K6auT;
1 Méant = 2'° M6ainT = 1024 M6aunT.

Popmyna
CyuwecTtByeT chopmyna, KoTopas CBA3bIBaeT Mexay cobou
KONMN4YeCTBO BO3MOXHbIX coObiTUK N 1 KonnyecTtBo uHdopmauum |

N =2



3agaua 1

B ooHopcKMM NyHKT npuwinu 56 yenoBek. Konnyectso
MUNIUITIUTPOB KPOBMU, B3ATbLIX Y Kaxgoro goHopa (ot 50 oo 500),
3anucanm MUMHUManbHO BO3MOXHbIM KONMMY€CTBOM OUT.
Onpepenute MHPOPMALMOHHbLIN OOBEM 3TUX pPe3yNnbLTaToB.

BapuaHTbl oTBeTa:
1) 525 6ut 2) 500 ouT 3) 256 6anT 4) 63 6anTa

PeweHune
N =500 — 49 = 451 BO3MOXHOE KONMM4YeCTBO BapUaHTOB.
N=2" 512 =2° Kaxpgoe 4Y4Ccno MOXHO 3anucaTtb AeBATbIO
outamm,
T. €. 9 — MHPOPMaALIMOHHbIN BEC KaX[o0ro ymcna.
56 * 9 = 504 buTta
504 / 8 = 63 bauTta



AJIpaBUTHBIN MOAXO0] K ONpPeaeICHUIO
KOJIUYeCTBA HH(POPMALINHA

3apava 2 CunTasn, YTo Kaxabl cMMBOS Kogupyetcsa 16 outamu, oueHute
00BLEM cneaytoulero npeanoxeHua B koguposke Unicode:

[lypakoB Ha cBeTe Mano, HO OHU paccTaBJieHbl TakK
rPamMoTHO, YTO BCTPEYalTCA HA KaXXAOM Luary.

BapunaHTbl oTBeTa:

1) 87 6anT 2) 174 6uTta 3) 174 6anTa 4) 87 out



JIBOoM4YHOE KOAMPOBAHME TEKCTOBOH
HH(POPMAIIMH B KOMIILIOTEpPE

3apgava 3 [1ng 3anucu TeKcTa ucnornb3oBancs 256-CUMBONBbHbLIN
andasuTt. Kaxxgaa crpaHunua cogepxut 30 ctpok no 70 cnmBonos

B cTpoke. Kakon o6beém nMHhopmaumm cogepxart 5 cTtpaHuy
Tekcta?

PeweHue
256 =28 | =8 6UT — MHOPMALMOHHBLIA BEC OAHOro CUMBONA.
NMoacuntaem KONUYECTBO CUMBOJIOB B TEKCTE
30 x 70 x 5 =10500 cnmBONOB B TEKCTeE.
Hangem o6beém Bcen MH(popmaumum B TeKCTe
10500 x 8 = 84000 6uT = 10500 6auT = 10,25 Kbawur.



Dopmyaa lllenHoHa

CyliecTByeT MHOXECTBO CUTYyaLUU, Koraa BO3MOXHble COObLITUA UMeKoT
pa3nnyHbie BePOATHOCTU peanu3auuu.
N roe | — kKonnyectBo MHopMauuu,
I = _Z D, 10g2 2 N — Konn4yecTBO BO3MOXHbIX COﬁbITMVIL
P P, — BEPOATHOCTU OTAENIbHbIX COOLITUMN.
Ans 4yacTHOro, HO LUMPOKO pPacrnpoCTpPaHEHHOro cny4as, Kkorga coobITus
pPaBHOBEPOATHbI, BeJINYUHY KonnyectBa uHdopmaumum | MOXKHO paccuymTaTb
no chopmyrne

I=log,N



JIBon4yHOE KOIMpPOBAHME IPapuUeCcKOA
HH(POPMAIIMH B KOMIILIOTEpPE

* [lukcesnlb — MUHUMarbHbIN Y4aCTOK N300paXkeHnsi, KOTOPOMY He3aBUCUMbIM
00pa3oM MOXHO 3a4aThb LBeT.

e Pa3spewaruias cnocobHOCTbL PacTPOBOro U3o0paxeHUsa onpenensaeTcs
KOJIN4eCTBOM TOYEK NO FOPU3OHTaNM U BepTUKanu Ha eaMHULY OANUHDbI
U300paxeHus.

» KonunuecTtBO MH(hopMaLMU, KOTOPOE UCNOSbL3YEeTCHA NPU KOANPOBaHUN

LiBeTa TOYeK n3obpaxxeHns, HasbiBaeTcs rnyouHoun LBeTa.




3axaua 4

YKaxxute MMHUMarbHbIX O0OBLEM NaMATU (B KWNobdbauTtax)
AOCTaTO4YHbIN AN XpPaHeHUs Nboro pacTpoBoro N3oo6paxxeHus
pa3mepom 128 x 128 nukcenen, ecnm U3BecTHoO, YTO B
n3o00paxeHMn Ucnonb3yeTcs nanutTpa Ha 256 UBeTOB.

BapuaHTbl oTBeTa:
1) 256 2)8 3) 16 4) 128

PeweHue
= N=2' 256=2% |=8-rnybuHa usera.
128 x 128 = 16384 — Konn4yecTBO TOYEK (NMUKCErien) B U300paKeHUW.
16384 x 8 = 131072 6uT = 16384 6auta = 16 Kbaur.



JIBOMYHOE KOIMPOBAHME 3BYKOBOU
HH(POPMAIIMH B KOMIILIOTEpPE

YacTtoTa OuckpeTrusauum 3ByKa — 3TO KONIMYECTBO U3MEPEeHUMN
rPOMKOCTU 3BYyKa 3a OOHY CEKyHAY.

mybuHa koaupoBaHUA 3BYKa — 3TO KONMM4ecTBO MHdopmMaLumu,
KOTOpOoe Heob6XxoaAMMO AN KOAUPOBaAHUA AUCKPETHbIX YPOBHEN
rpoMmkocTu unudgpoBoro 3Byka.



3agaua 5

OueHute MHPOPMALUNOHHLIN 00O BLEM BbICOKOKA4€CTBEHHOro
cTepeoayanocdcpanna onuTeribHOCTbLIO 3By4YaHUA 1 MUHyTa, ecnu
«rnyobuHa» kogupoBaHusa 16 6uT, a YacToTa AUCKpeTU3auum

48 kl'u.

PeweHue

UHdopMaLMOHHbIN 0O0BEM 3BYKOBOro (panna AnuternibHOCTbLIO B 1
CeKyHAy paBeH:

16 6uT % 48000 'y x 2= 1536000 6MT = 96000 banT = 187,5 Kbaur.

UHdopMaLMOHHbIN 0O0BEM 3BYKOBOro (panna AnutenbHOCTbLIO B 1
MUHYTY paBeH:

187,5 KbanT x 60 c = 11250 K6auTt = 11 M6éaur



